

સિને-અહિલા

હિલ્લો અને ટીવી જગતના નવીનતામંજારાણાં...

પરિણીત અભિનેત્રી સફળ થઈ શકે, મેં પુરવાર કર્યું : વિદ્યા બાલન



(જી.એન.એસ.) મેનાલ એવોર્ડ વિજેતા ટોચની અભિનેત્રી વિદ્યા બાલને કહ્યું હતું કે પરિણીત અભિનેત્રી પણ કારકિર્દીમાં સફળ થઈ શકે છે એ હકીકત મેં પુરવાર કરી છે. 'લગ્ન કરવાને અને કારકિર્દીને કશી લેવાદેવા નથી એ હકીકત મારા જેવી કેટલીક અભિનેત્રીઓ પુરવાર કરતી રહી છે. મારી જેમ કરીના કપૂરે અને જ્યેશ્વર્તી રાય બચ્ચને પણ લગ્ન કર્યા અને હવે માતા બની ચુકી છે. છતાં એ બંનેએ પોતાની કારકિર્દીમાં પણ જમાવી લીધાં છે. મને દ્રબણે લાગે છે કે તેમ કામને સમર્પિત હો તો લગ્ન અને કારકિર્દી બંને એક સાથે કરી શકો છો. કોઈ પણ વ્યવસાયમાં અમુક તબક્કે ચોક્ક મુશ્કેલી તો આવે. એને લગ્ન સાથે કશી લેવાદેવા નથી. અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

સુકવ્વા ★ તા.૨૨-૧૨-૨૦૧૭

નવી ડોન ફિલ્મમાં દિપિકા પાદુકોણ કામ કરનાર નથી



ઓન ઇ સ્કીન

બોલિવુડની ટોપ સ્ટાર અભિનેત્રીમાં સામેલ રહેલી દિપિકા પાદુકોણ શાહરૂખાન અભિનિત ડોન-૩ ફિલ્મમાં કામ કરવા જઈ રહી નથી. આ સંબંધમાં હાલમાં ચાલી રહેલી અટકળોનો ખંત લાવી નિર્માતા નિરંજ સિંઘવાણીએ કહ્યું છે કે ડોન-૩ ફિલ્મમાં દિપિકા કામ કરવા જઈ રહી નથી. ત્રીજા ભાગ પર કામ શરૂ કરવામાં આવી રહ્યું છે. દિપિકા ડોન-૩ ફિલ્મમાં કામ કરનાર છે તે પ્રકારની અટકળો હાલમાં ચાલી રહી હતી. ત્રિરેશ્મ કાલે છે કે પટકથાને લઈને તેયારી ચાલી રહી છે. ટૂંક સમયમાં જ તલાકારોને લઈને જાહેરાત કરવામાં આવનાર છે. તેના માલિ પ્રોજેક્ટ પર વાત કરતા ત્રિરેશ્મ કહ્યું છે કે હાલમાં એ કોમેડી ફિલ્મ બનાવી રહ્યા છીએ. ત્યારબાદ સ્ટોરી-૩ બનાવવામાં આવનાર છે. આ ફિલ્મ અચ્છ ફિલ્મો કરતા મિલકતુલ અલગ ફિલ્મ છે. ત્યારબાદ ગોલ્ડ એને ગુલ્લી બોય ફિલ્મ પર કામ કરવામાં આવનાર છે. ત્રિરેશ્મ કહ્યું છે કે કેટલીક કોમેડી ફિલ્મ ભવિષ્યમાં બનાવવામાં આવનાર છે. ડોન-૩ ફિલ્મ પર મોડેસ્ટી કામ શરૂ કરવામાં આવનાર છે. દિપિકાનો પનાવલિ ફિલ્મ હાલમાં અટકાઈ ગઈ છે. કારણ કે રાજપુત સમુદાયના લોકો ફિલ્મને લઈને વાંધો ઉઠાવી રહ્યા છે. જેના કારણે ફિલ્મને રજૂઆતને ટાળી દેવામાં આવી છે. ફિલ્મના ૨ની પનાવલિના સોલમાં દિપિકા કામ કરી રહી છે. જ્યારે રચયી સિંઘ એને શાહિદ કપૂર ફિલ્મમાં કામ કરી રહ્યા છે.

મખમલી અવાજ ધરાવતી પાર્શ્વગાયિકા ગીતા દત્ત

ફિલ્મો સિતારા-કમલેશ ડંસારા

રૂઠ ગયા'

ભારતીય સિનેમા જગતમાં ગીતા દત્તનું નામ એક એવી પાર્શ્વગાયિકા રૂપમાં યાદ કરવામાં આવે છે જેણે પોતાની દિલકશ અવાજની ક્ષતિથી લગભગ ત્રણ દાયક સુધી રજાઓ શ્રોતાઓ ને મદલોશ કરેલ છે. હિન્દી ફિલ્મોમાં ગીતા દત્તને એક એવી ગાયિકા હતી, જેમણે સંગીતમાં પોતાની રેશમી અવાજને કારણે એક અદભૂત સિદ્ધિ હાંસલ કરી હતી. અને પોતાના જીવનના દરેક હસીને દર્દને પોતાના ગીતોમાં પરોવ્યા હતા. ગીતાદત્ત એટલે ગીતા તરફ એ સમયમાં સફળતા પૂર્વક પોતાનું સ્થાન પાર્શ્વગાયનના મેદાનમાં ટકાવી રાખ્યું હતું. જ્યારે લતા મંગેશકરની લોકપ્રિયતા આકાશ ને આંબી રહી હતી. અને સુરેશા, ચમકાશ બેગમ, આશા ભોંસલે જેવી પ્રતિભાશાળી ગાયિકાઓ એમના માટે પડકાર રૂપ હતી. ફરિદ્દુર (હાલ બાંગ્લાદેશ) માં ૨૩ નવેમ્બર, ૧૯૩૦ ના રોજ એક જન્મદિવસ પરિવારમાં ગીતાદત્તનો જન્મ થયો હતો. જ્યારે તે ૧૨ વર્ષની હતી ત્યારે એમનો પરિવાર દાદર (મુંબઈ) આવી ને વસી ગયો.



એક દિવસ સંગીતકાર હનુમાન પ્રસાદે ગીતાદત્ત ને ગાતી સાંભળી લીધી. એમના અવાજની પ્રભાવિત થઈને પ્રસાદે પોતાની 'ફિલ્મ' ભક્ત પ્રહલાદ (૧૯૪૬) માં સૌ પ્રથમ ગાવાની તક આપી. આ ગીતમાં કિશોરી ગીતાને માત્ર બે જ લીટી ગાવા મળી હતી. પરંતુ એ એટલી બધી પ્રભાવશાળી હતી કે સૌને સંબોધિત કરી લીધા અને બે લીટીએ ગીતાદત્તની દિશા જ બદલી નાંખી. ત્યારબાદ ગીતાદત્તે અનેક ફિલ્મોમાં સુપરહીટ ગીતો ગાયા પરંતુ એ ફિલ્મો બોક્સ ઓફિસ ઉપર ઉપર સફળ ના થઈ. ત્યારબાદ સંગીતકાર સંધિનંદ બર્નેને પોતાની 'ફિલ્મ દોનાઈ' માટે એક સોલો ગીત ગીતાદત્ત પાસે ગવાવ્યું. એ ગીત 'થેરા સુંદર સપના

રૂઠ ગયા' એ બેહદ કમયાબી મળી અને આ ગીતની રેકોર્ડિંગની ખ્યાર વેચાલ થયું હતું. આ ગીત પછી ગીતાદત્ત ટોચની ગાયિકા બની ગઈ હતી. સફળતા ગીતાદત્ત ભજન અને ભર્યા ગીત ગાવા માટે જાણિતી હતી. પરંતુ નિર્દેશક ગુરુદત્તની પ્રથમ ફિલ્મમાં લોકોને ગીતાદત્તનો અવાજ એક નવાજ એદાજમાં પરિચીત થયો. એના અવાજની માહકતા અને સહજતા એ રાતોરાત લોકોને એમના દિવાના બનાવી દીધા. આ ફિલ્મ બાજી હતું જેના બધા જ ફિલ્મી ગીતો લઈ ચલા જેમાં તકદીર સે િગાડી હુઈ તકદીર બના દેની લોકપ્રિયતા આજે પણ અપરકાર છે. આ ફિલ્મો ગીતોની સફળતાએ કલબર્ડાસ અને માહકતા પૂર્ણ ગીતોને માટે ગીતાદત્ત પ્રથમ પસંદ બની હતી. ૧૯૫૧ માં ગીતાદત્ત નિર્દેશક ગુરુદત્ત પર મોહિત થઈ ગઈ અને બંને તરફથી પ્રેમ વાતલા છેવટે ૧૯૫૩ ની ૨૨મી મેના રોજ લગ્નગંઢી થી જોડાઈ ગયા. ગીતાદત્તના પસંદગીના સંગીતકારોમાં એસ.ડી.બર્નેનું નામ પ્રથમ આવે છે. ગીતાદત્ત અને એસ.ડી.બર્નેનું નામ પ્રથમ સુપરહીટ ગીતો આપ્યા. ત્યારબાદ ઓપીનેચરની સાથે ગાયેલા ગીતો તો ફિલ્મી દુનિયામાં અમર થઈ ગયા. ૧૯૫૭ માં ગીતાદત્ત અને ગુરુદત્ત વચ્ચે વિવાહિત જીવનમાં દટાર પડી. બંને વચ્ચેના સંબંધો વધારતા ગીતાદત્તની અલગ થયેલા ગુરુદત્ત પોતાની જાતને શરણમાં ડુબાડી દીધી અને અંતે ૧૦ ઓક્ટોબર, ૧૯૮૬ ના રોજ વધુ પડતી ઉંમરની ગોખીએ લઈને પોતાનું જીવન ટૂંકાવી નાંખ્યું. ગુરુદત્તના અવસાનની આઘાત પમેલ ગીતાદત્તે પોતાની જાતને શરણી બનાવી દીધી. અને રોહસંલોમાં સમયસર ન અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર



★ બહુ હમ્બરી રજનીકાંટ ઉપરાંત સંબંધપૂર્ણ પારવાલીકોમાં કામ કરનાર કરચલી. ઝોવેરે તાજેતરમાં નિર્માતા ભવની વેબ સીરીયલમાં કામ કર્યું ત્યારે તે પુણ્ય થઈ ગયો હતો. તેણે આ

ન્યૂઝ સ્ટ્રીપ્સ

સીરીયલમાં ટૂંકબદ રોક સ્ટારનો રોલ કર્યો છે. તેણે કહ્યું હતું કે મેં અગાઉ ક્યારેય આનો રોલ નથી કર્યો. વળી વેબ સીરીયલ મપાઈતિ હોય છે અને તેનું ફિલ્મના ફિલ્મી જેમ જ કરવામાં આવે છે તેથી મને તેમાં કામ કરવાની બહુ મજા આવી હતી. અને ઉલ્લેખનીય છે કે તેણે વર્ષ ૨૦૧૫ માં ઈડિયન ક્વિડા ફિલ્મમાં કામ કર્યું હતું. ત્યારબાદ તેને પુરેક ધબ્ધી કંપનીમાંથી એક ફિલ્મની ઓફર આવતાં તેણે બહુ હમ્બરી રજનીકાંટ માટે ઈ.પી.પરંતુ અમર કારકિર્દીને મુકા ભવની પોતાની ફિલ્મ ન બની. પહેલે તો હું બહુ નિરાશ થઈ ગયો હતો. પણ આ ઈન્ડસ્ટ્રીમાં પહાં વધારી હોવાથી હું એટલું તો સમજી જ શક્યો છું કે અહીં તેણે તમારું ભાવો ન બનાવી શકા. તમે કોઈ સીરીયલ એક વર્ષ માટે લઈને કરી હોય અને ત્રણ વર્ષ સુધી પણ લંબાઈ જાય છેવટે મેં માટે મન મનાવી લીધું પણ હું વેબ સીરીયલ કરીને બહુ પુણ્ય છે.

શાહરૂખખાન અને કંગનાની જોડી પ્રથમ વખત જ ચમકશે



EXCLUSIVE

શાહરૂખ ખાન અને કંગનાને લઈને ફિલ્મ બનાવવાની યોજના સંજય લીલા દારા તૈયાર કરવામાં આવી છે. સંજય લીલા પ્રથમ વખત આ જોડીને એક સાથે ચમકાવવા જઈ રહ્યા છે. શાહરૂખ ખાનને કહ્યું છે કે કંગના જો ફિલ્મમાં રહેશે તો વધારે સારી બાબત રહેશે. કંગનાની એક્ટિંગ કુશળતાની તમામ લોકો પ્રમાણિત છે. તે બોલિવુડમાં મોટી સ્ટાર તરીકે ઉભરી ચુકી છે. શાહરૂખ ખાન અને સંજય લીલા ૧૫ વર્ષ અગાઉ ફિલ્મ દેદાસમાં સાથે કામ કરી ચુક્યા છે. આ ફિલ્મ ઓસ્કારમાં સ્થાન મેળવી ગઈ હતી. ફિલ્મમાં શાહરૂખ ખાને યાદગાર ભૂમિકા

અદા કરી હતી. હવે શાહરૂખખાનને લઈને સંજય લીલા ફરી ફિલ્મ બનાવવા જઈ રહ્યા છે. આ સંબંધમાં કિંગ શાહરૂખ ખાને માહિતી આપતા કહ્યું છે કે સંજય લીલા દારા તેને બે પટકથા આપવામાં આવી છે. જે પૈકી કઈ પટકથા પર ફિલ્મ બનાવવામાં આવનાર છે તે બાબત હજુ સુધી નક્કી કરવામાં આવી નથી. શાહરૂખે કહ્યું છે કે તે સંજય લીલાની સાથે ચોક્કસપણે કામ કરવા માટે ઈચ્છુક છે. છેલ્લા મહિનામાં કેટલાક પ્રોજેક્ટ પર વાત થઈ છે. પરંતુ ડેન્ટને લઈને સમયસા અર્થબંધ રહી છે. છતાં નવા પ્રોજેક્ટ પર ટૂંક સમયમાં કામ શરૂ કરવામાં આવનાર છે. કાર્ટૂનને લઈને હજુ સુધી કોઈ નિર્ણય કરવામાં આવ્યો નથી. કંગનાને ફિલ્મમાં તેવામાં આવશે તો બાબત શાનદાર રહેશે. ફિલ્મને લઈને તેયારી શરૂ કરવામાં આવી છે. પનાવલિ ફિલ્મ હાલમાં અટકાઈ ગઈ છે. ફિલ્મને લઈને જોરદાર વિરોધ કર્યા હતા હવે ફિલ્મ અટકાઈ ગઈ છે. ફિલ્મ ક્યારે રજૂ કરાશે તેને લઈને હાલમાં વિવાદ છે. પનાવલિ ફિલ્મમાં દિપિકા એને રચયી સિંઘ અને શાહિદ કપૂર કામ કરી રહ્યા છે.

શ્રદ્ધા કપુર અને આદિત્ય રોય કપુર ફરી સાથે રહેશે



ઓન ઇ સ્કીન

ફિલ્મ આંધિકી-૨ મારફતે રાતોરાત સુપરસ્ટાર બની ગયેલા આદિત્ય રોય કપુર અને શ્રદ્ધા કપુર ફરી એકવાર સાથે નજરે પડનાર છે. બંનેની જોડી જાદુ જગાવવા માટે તૈયાર છે. જો કે આંધિકી-૨ બાદ આવેલી તેમની ફિલ્મ ઓકે જાનુ બોક્સ ઓફિસ પર ફ્લોપ સાબિત થઈ હતી. બંનેની ચર્ચા હજુ પણ જોવા મળે છે. પ્રાથ દેવાલ મુજબ નિર્દેશક મોહિત સુરી ફરી બંનેને સાથે લઈને ફિલ્મ પર કામ કરી રહ્યા છે. મોહિત સુરીએ જ આંધિકી-૨ ફિલ્મ મારફતે આ બંનેની જોડીને રજૂ કરી હતી. મોહિત સુરીએ કહ્યું છે કે નવા પ્રોજેક્ટ પર તેઓ કામ કરી રહ્યા છે. ફિલ્મની પટકથા લખવામાં આવી રહી છે. મોહિતે વધુમાં કહ્યું છે કે તે છેલ્લા કેટલાક વર્ષની આદિત્ય સાથે ફરી

કામમાં અને હાલમાં લાડુ છે તેની નવી સીરીયલ હાસીલ તાજેતરમાં જ શરૂ થઈ છે. આ પારવાલીકોમાં તેણે પાત્ર ભજવી રહી છે. તે કહે છે કે હું તેમાં પ્રાહીકરની યુવતીની ભૂમિકા નથી ભજવી રહી. આવા પાત્રો કોઈને વહાલા ન હોય તોય ધલાને આકર્ષે. તેમાં અભિનય કરવાની ખબરો તક હોય, તેમાં હું પ્રવેશવામાં સાથે કામ કરી રહી છું. આ વિવાદ નીટીતાને અભયકુમાર સાથે ગોઠા અને ઝોયા અખતરની શોર્ટ ફિલ્મમાં પણ કામ કરવાની તક મળી છે. આમ બંને ઈન્ડસ્ટ્રીમાં એકસાથે કામ મળવાથી તેના બંને હાથમાં લાડુ આવી શ્યા છે.

અશિયા લાંબી ઈનિગ્સ રમવા માટે ઈચ્છુક બની



રોમેટિક કોમેડી ફિલ્મ મુબારકને બોક્સ ઓફિસ પર સફળતા મળતા સેક્સી

અશિયા શેટ્ટી બોલિવુડમાં લાંબી ઈનિગ્સ રમવા માટે ઈચ્છુક છે. આશાસ્વા સ્ટાર અને વિતેલા વર્ણના લોકપ્રિય સ્ટાર સુપરસ્ટાર શેટ્ટીની પુત્રી અશિયા શેટ્ટીનું કહેવું છે કે તે આગામી સમયમાં એક્શન ફિલ્મમાં કામ કરવા માટે તૈયાર છે. હાલમાં રજૂ થયેલ નવી એકમાં તે એક વાઈકમાં નજરે પડી રહી છે. વિતેલા વર્ણના સુપરસ્ટાર અભિનેતામાં સામેલ રહેલા સુનિલ શેટ્ટીની પુત્રી અશિયા શેટ્ટી પાસે હાલમાં કોઈ મોટી ફિલ્મ આવી રહી નથી. અશિયા મુબારકમાં પીઠ અભિનેતા અનિલ કપુર, અર્જુન કપુર અને ઈશિયાના ડી કુન્ડની સાથે નજરે પડી હતી. અનીસ બાજની દારા નિર્દેશિત આ ફિલ્મ બોક્સ ઓફિસ પર થુમ મચાવી ગઈ હતી. અનિલ કપુર લાંબા સમય બાદ ફિલ્મમાં નજરે પડ્યો હતો. આ ફિલ્મ ૨૦મી જુલાઈના દિવસે રજૂ કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદથી ફિલ્મને સફળતા મળી હતી. સુનિલ શેટ્ટીની પુત્રી અશિયાએ નિખિલ અડવાણી દ્વારા નિર્દેશિત રોમેન્ટિક એક્શન ફિલ્મ હિરો સાથે બોલિવુડમાં પ્રવેશી હતી. વર્ષ ૨૦૧૫માં આ ફિલ્મ રજૂ કરવામાં આવી હતી. ફિલ્મમાં અભિનેત્રી તરીકે અશિયાની સાથે અભિનેતા તરીકે ફિલ્મમાં સુરજ પહોલીએ ભૂમિકા અદા કરી હતી. આ ફિલ્મ પીઠ ફિલ્મ નિર્માતા સુભાષ ધાંડની વર્ષ ૧૯૮૩માં આવેલી ફિલ્મની રીમેક હતી. વિતેલા વર્ણની હિરો ફિલ્મમાં અભિનેતા તરીકેની ભૂમિકામાં ફેરી શ્રોકે ભૂમિકા અદા કરી હતી. અશિયાએ કહ્યું છે કે એક કલાકાર હોવાને કદરેક કઈકને ભિન્ન છે. તેમાં કુશળતા શિખવાની હોવી જોઈએ. કદરેક બાબત પર તે વધારે ધ્યાન કેન્દિત કરી રહી છે, મોટા સ્ટાર સાથે કામ કરવાની તેની ઈચ્છા રહેલી છે.

પુત્રી સારાની ફિલ્મને લઈને પિતા સેફ અલી ખુબ ખુશ



બોલિવુડમાં વધુ એક સ્ટાર પુત્રી

બોલિવુડમાં વધુ એક સ્ટાર પુત્રી બોલિવુડમાં એન્ટ્રી કરવા જઈ રહી છે. સેફ અલી ખાનની પુત્રી સારા બોલિવુડમાં એન્ટ્રી કરી રહી છે. તેની ફિલ્મના સંબંધમાં સેફ અલી ખાને હાલમાં કેટલીક સારી સલાહ સારાને આપી હતી. બીજી બાજુ સેફ અલી પોતાની ફિલ્મ કલાકારીમાં એક નવા અવતારમાં નજરે પડનાર છે. હાલમાં જ આ કોમેડી ફિલ્મ માટે ટૂંક સમયમાં કામ કરવામાં આવ્યા હતા તેની ચર્ચા રહી છે. આ સંબંધમાં જ્યારે સેફ સાથે વાત કરવામાં આવી ત્યારે સેફે કહ્યું હતું કે ફિલ્મમાં કેટલીક વાંધાજનક બાબતોને રજૂ કરતો સેફ નજરે પડશે. ફિલ્મમાં તે ગાળો આપતો નજરે પડશે. તેનું કહેવું છે કે આવા સેલ કરતો વેળા તેને કોઈ તકલીફ થઈ ન હતી. કારણ કે તેમને તેમના નિર્દેશક પર વિશ્વાસ છે. પોતાના બોલ વિષય અને ગાળોનાના કારણે કલાકારોની સેન્સર બોર્ડમાં ફસાઈ ગઈ છે. બોર્ડ ફિલ્મમાં ૩૩ કટસ લગાવી દેવા માટે કહ્યું હતું. જેના કારણે ફિલ્મની રજૂઆતને ટાળી દેવાની ફરજ પડી હતી. અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

પ્રખર વિલન પ્રેમ ચોપરાએ બોલિવુડમાં ૬૦ વર્ષ પૂરાં



સિનિયર વિલન કમ ચરિત્ર નટ પ્રેમ

ચોપરાએ બોલિવુડમાં અભિનેતા તરીકે ૬૦ વર્ષ પૂરાં કર્યાં છે એના માનમાં આજે ગુરુવાર ૧૪ ડિસેમ્બરે સાંજે મુંબઈના ઈસ્કોન મંદિરના સામગ્રામાં એમનું જાહેર સન્માન કરવામાં આવશે એવી માહિતી મળી હતી. આમ તો એક અંગ્રેજી અખબારના કર્મચારી તરીકે કારકિર્દી શરૂ કરનાર પ્રેમ ચોપરાએ બોલિવુડમાં પ્રવેશ કર્યો ત્યારે અજોડ વિલન પ્રાણ. તિવારી, કે એન સિંઘ વગેરે કેટલાક વિલનો જામેલા હતા. એ બધાની વચ્ચે પ્રેમ ચોપરાએ પોતાની આગવી વિલનગીરી વિકસાવી અને કારકિર્દીએ એ સમયાના ટોચના કલાકારો સાથે સ્પર્ધા કરી. સિનિયર વિલન કમ ચરિત્ર, શક્તિ કપુર, શક્તિ કપુર અને અખિલાત બચ્ચન જેવા દિગ્ગજ કલાકારો સાથે વિલન તરીકે જોરદાર કામગીરી કરી બતાવી હતી. અનુસંધાન પાના નં. ૬ ઉપર

